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Kérlek ne felejtsd el, hogy az anyagban előfordulhatnak hibák, tárgyi tévedések. Ha ilyet találtál, kérlek jelezd nekünk.
Jó tanulást kíván a jegyzetek.hu csapata!

Magyarország két, majd három részre szakadása

A mohácsi vereség és következményei

-
1526. augusztus 29. után jelentősen megváltozik az ország helyzete, bár a török októberre elvonul : 

-
két királyt választanak

-
1527-ben Szapolyai ellen indit támadást Ferdinánd és többszőr győz

-
1532: újabb támadás Bécs ellen, Kőszegnél megállítják a törököket

-
a két király ezután belátva, hogy az állandó harc az ország elpusztulásához vezet, 1538-ban kiegyezik egymással ( váradi béke
-
a békekötés pontjait mindkét uralkodó megszegte


Szapolya halála után csecsemő fiát 1541-ben királlyá koronázták


Ferdinánd fegyveres erővel kívánt érvényt szerezni a szerződésnek ( Buda bevételére indul

-
a szultán értesülve Ferdinánd lépéseiről megindul


Budánál megveri Ferdinánd seregeit


itt merednek a török csapatok ( az ország 3 részre szakad

A királyi Magyarország

-
nyugati és északi országrészek

-
védelmét 6 főkapitány, 100 végvár és 15-20 ezer katona látta el

-
a politikai és igazgatási rendszer átalakul

-
az udvar az országon kívülre kerül

-
az átalakulást a magyar rendiség intézményrendszere átvészelte

-
belügyekben a rendek nagyobb önállósággal rendelkeztek

-
gazdaság : megnő a majorság szerepe

A hódoltsági terület

-
a török birodalom legészakibb tartománya

-
katonai alapon rendezték be : 

-
közigazgatási egységek :

o
vilajetek - élükön a pasa - a budai pasa a szultán helytartója is

o
szandzsák - élükön a bég

-
fontos hivatalok :defterdár, mufti, kádi

-
a meghódított föld a szultáné
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Az önálló Erdély - Erdélyi Fejedelemség

-
Erdély és a Partium

-
elsőrendű szerepe van : a védelmi feladatoknak, a hadügynek, a pénzügynek

-
a fejedelmi hatalom túlsúlya lesz jellemző

-
a rendiség viszonylag gyenge volt ebben a " rendben "

-
lakossága : magyar, székely, német, román

-
a magyar vármegyék, a székely és szász székek alkották politikailag a „három nemzet”-et

Magyarország széttagoltsága

-
Magyarország széttagoltsága leginkább politikai téren mutatkozott meg, a mindennapi életben sok „egység”-elem létezett
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